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回答者数 102人 75人 70人 67人 64人 60人 52人 45人 35人 30人 28人 24人 23人 21人 18人 8人 1人

回答者比率 58.3% 42.9% 40.0% 38.3% 36.6% 34.3% 29.7% 25.7% 20.0% 17.1% 16.0% 13.7% 13.1% 12.0% 10.3% 4.6% 0.6%

回答者総数 175人

ヨコミネ式教育法だから, 102人
園の設備が良いから, 75人

園の雰囲気が良いから, 70人
家から近い, 67人

課外教室が充実しているから, 64人
兄弟姉妹が通っているから・
通っていたから, 60人

四條畷学園の幼稚園だから, 52人

制服がかわいいから, 45人
保護者が四條畷学園の卒業生だから, 35人

知人などから勧めたれたから, 30人
教職員が良いから, 28人

園の評判が良いから（口込みサイトなど）, 24人

電車・バス送迎があるから, 23人

保護者が卒園生だから, 21人
預かり可能な日・時間が多いから, 18人

スマホアプリなどネット対応
が充実しているから, 8人

選ぶ余地がなかった, 1人
0人
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印刷：2023/4/14 13:22 学園幼稚園に入園された理由は何ですか（ひとつだけ選択） 四條畷学園大学附属幼稚園
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回答者数 48人 27人 22人 21人 14人 8人 9人 7人 5人 5人 4人 2人 2人 1人 0人 0人
累計人数 48人 75人 97人 118人 132人 140人 149人 156人 161人 166人 170人 172人 174人 175人 175人 175人 175人

比率 27.4% 15.4% 12.6% 12.0% 8.0% 4.6% 5.1% 4.0% 2.9% 2.9% 2.3% 1.1% 1.1% 0.6% 0.0% 0.0%
累計 27.4% 42.8% 55.4% 67.4% 75.4% 80.0% 85.1% 89.1% 92.0% 94.9% 97.2% 98.3% 99.4% 100.0% 100.0% 100.0%

ヨコミネ式教育法だから, 48人, 27%

兄弟姉妹が通っているから・通っていたから, 
27人, 15%

家から近いから, 22人, 13%

四條畷学園の幼稚園だから, 21人, 12%

園の雰囲気が良いから, 14人, 8%

園の設備が良いから, 8人, 5%

保護者が卒園生だから, 9人, 5%

保護者が四條畷学園の卒業生だから, 7人, 4%

電車・バス送迎があるから, 5人, 3%

課外教室が充実しているから, 5人, 3%

知人などから勧めたれたから, 4人, 2%

教職員が良いから, 2人, 1%

預かり可能な日・時間が多いから, 2人, 1%
園の評判が良いから（口込みサイトなど）, 1

人, 1% 選ぶ余地がなかった, 0人, 0%

制服がかわいいから, 0人, 0%

回答者数
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